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Några ord från VD:n

Nya utmaningar kräver nya lösningar
Så kom till slut nedgången i ekonomin som marknaden 
väntat på. Men inte på grund av en vikande konjunktur 
eller till följd av USA:s och Kinas handelskrig. Istället är det 
coronapandemin som har slagit klorna i världen och som 
fått företag och samhällen att skaka. Alla påverkas. Även vi 
på EdmoLift.
 
Men jämfört med våra konkurrenter påverkas vi hittills mindre av corona 
och covid-19. Färska siffror för den senaste tolvveckorsperioden visar på 
en nedgång på 20 procent jämfört med 2019 för EdmoLift. För många av 
våra konkurrenter är nedgången mellan 30 och 45 procent för samma 
period.  

Anledningen till att vi klarar oss bättre? Vi är aktiva. 
Vi fortsätter att arbeta hårt. Vi fortsätter att vara offensiva och att 
utveckla nya lösningar, både när det gäller våra produkter och när det 
gäller kontakterna med kunderna. 
Naturligtvis har även vi skruvat ned produktionstakten något, ändrat 
mötesrutiner och sett till så att personal som tillhör någon av 
riskgrupperna kan arbeta hemifrån, men vi vill behålla vårt driv och vår 
höga ambitionsnivå. Vi stänger inte ner och väntar tills stormen dragit 
förbi.

I flera år har vi internt på EdmoLift betonat vikten av lyhördhet, av att 
snabbt kunna ställa om och anpassa sig efter nya förutsättningar och 
krav, och nu testas verkligen vår förmåga. Situationen som vi befinner 
oss i är allvarlig – men de utmaningar som vi ställs inför är också 
spännande och utvecklande. Jag är övertygad om att många av de 
metoder, verktyg och strategier som omständigheterna nu tvingar oss 
att ta fram kommer att bli naturliga delar av vårt arbete i framtiden. 

Vår strategi sträcker sig till att börja med fram till årets slut och vi 
lägger mycket kraft på digitala lösningar och interaktivitet. EdmoLift har 
utsett sina första digitala hjältar och de står nu i frontlinjen i arbetet 
med att göra företaget och produkterna så tillgängliga som det bara 
är möjligt i en tid när marknaden är osäker och där mässor och fysiska 
möten inte är möjliga. 
Konkret så handlar det om att producera how-to-videos, kampanjer 
och korta videoreportage, om att göra digitala produktlanseringar och 

utbildningar i liveströmmar där kunder och återförsäljare inte bara är 
mottagare utan också kan delta och ställa frågor. Dessutom bygger vi 
hela tiden på vår bank av produktpresentationer där alla våra produkter 
visas upp med foto och rörlig bild. 

Följ oss på EdmoLifts och våra dotterbolags hemsidor och i sociala 
medier – där händer det mycket nu!

Trots det svåra ekonomiska läget och en nedgång i både ordrar och 
omsättning så fortsätter EdmoLift ändå att göra spännande affärer. 
Jag vill särskilt lyfta samarbetet med det franska med tech-företaget 
EOS, och som innebär att EdmoLift kommer att leverera delar till den 
unika kroppsskannern EOSedge. Projektet initierades av återförsäljaren 
EdmoLift Solutions i Liège och har nu lett fram till ett ramavtal värt 50 
miljoner kronor.

Jag vill så avsluta med några ord om en mycket saknad medlem i 
EdmoLift-familjen. I april i år gick företagets grundare Torbjörn Edmo 
bort i en ålder av 83 år. Torbjörns nyfikenhet och innovationsförmåga 
lade för snart 60 år sedan grunden till vårt företag, och som 
företagsledare påbörjade han resan som gjort oss till en av Europas 
ledande tillverkare och utvecklare av smarta lyftlösningar. Men han 
var också en varm och omtänksam person som mer än någon annan 
personifierade EdmoLift-andan. Torbjörn är saknad, men framförallt ser 
vi tillbaka på åren och resan vi gjort tillsammans med stor tacksamhet.

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se
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EdmoLift har utökat sitt sortiment med lyfthjälpmedlet 
Neo 30. Den batteridrivna och mobila produkten gör lyft 
upp till 30 kilo enklare än någonsin.

– Den kan enklast beskrivas som en förlängning av den 
mänskliga armen, det finns inget liknande på marknaden, 
säger Mikael Fernlund, försäljningschef Norden hos 
EdmoLift.

Bra ergonomi ger hög produktivitet, och smarta 
ergonomilösningar är precis det som EdmoLift levererar. 
Med Neo 30 har produktsortimentet nu kompletterats med 
ett smidigt, flexibelt och väldigt prisvärt lyfthjälpmedel som 
har kapacitet att underlätta för varje verksamhet där det sker 
regelbundna lyft i det vertikala planet. 

Och det är ett hjälpmedel som är mycket enkelt att installera. 
Ingen omfattande montering, ingen eldragning.

– Allt som behövs är en krok i taket, eller ett traverssystem, 
som klarar en belastning på 70 kilo, sedan kan du sätta igång, 
säger Mikael Fernlund. 

Om installationen är enkel så är arbetet med Neo 30 faktiskt 
ännu enklare. Operatören håller bara i det greppvänliga 
manöverhandtaget och anger lyft- och sänkhastigheten med 
handen. Snabb rörelse – snabb förflyttning, långsam rörelse 
– långsam förflyttning. Neo 30 känner av handens rörelse 
och förstärker den, men utan att det blir ryckigt. Rörelsen blir 
kontrollerad, noggrann och säker.

Det är så enkelt och intuitivt att hjälpmedlet kan sägas vara en 
förlängning av den mänskliga armen. 

– Det här är ett unikt hjälpmedel som egentligen inte har 
någon motsvarighet på marknaden, säger Mikael Fernlund. 
Det är väldigt flexibelt och enkelt att använda och det gör att 
det är användbart i väldigt många olika branscher.

Neo 30  
gör lyften 

enklare

u
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Uppdaterat 
signaltorn 
för smidigare 
installationer

u Neo 30 levereras med en standardkrok, men det finns också 
ett brett utbud av krokar, vacuumgripdon och magnetgripdon 
som tillbehör vilket ytterligare underlättar för användning inom 
olika verksamheter. 

Jämfört med en fast installation för tunga lyft, som kostar från 
100 000 kronor och uppåt, så är Neo 30 dessutom en billig 
lösning med ett pris på cirka 37 000 kronor. 

VID KÖP AV BINAR NEO 30 INGÅR: NEO 30, svivel, adapter, 
laddare, två batterier, standardkrok och produktmanual.  

LÄS MER OM BINAR NEO 30 UNDER PRODUKTER PÅ VÅR WEBBSIDA:
u www.edmolift.se

För ett par månader sedan tog EdmoLifts duktiga 
elingenjörer fram ett signaltorn specifikt för en kund 
som behövde kunna justera tornets ljud- och ljussignaler 
emellanåt. Nu är detta kompletta signaltorn tillgängligt 
som tillbehör, inte bara för enstaka kundunika 
lyftlösningar, utan till vem som än behöver det. 

– Tidigare hade vi ett rotationsljus och ett signalhorn som 
två separata enheter. Beroende på vad kunden har velat ha 
så har de antingen fått ett rotationsljus eller ett signalhorn, 

alternativt båda, men då krävdes en mer komplicerad 
eldragning för att det skulle fungera bra, förklarar Martin 
Andersson, el-ingenjör på EdmoLift. 

Signaltornet består av en enhet med både ljud- och ljusmodul, 
operatören kan själv välja vilken signalfunktion(er) som ska 
användas och justera de olika funktionerna för den specifika 
miljön. Dessutom kan operatören enkelt montera av och på de 
olika modulerna efter behov. 
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EdmoLift Solutions 
levererar viktig 
lyftkomponent 
till EOS imagings 
revolutionerande 
Med Tech Innovation!
Den första modellen av EOSedgeTM installerades i 
Frankrike under 2019, och med både den europeiska 
CE märkningen och ett FDA 510(K) godkännande 
på plats i Nord Amerika är potentialen för det nya 
skanningssystemet enormt. EdmoLifts belgiska 
återförsäljare EdmoLift Solutions har bidragit med 
den vertikala positioneringsplattformen som möjliggör 
att patienters hela kroppar kan skannas i naturligt 
upprättstående position.

EdmoLift Solutions har en lång meritlista av att förse 
diverse industrier med väldigt specialanpassade lösningar 
enligt kundunika behov. Tidigare kunder återfinns i allt 
ifrån nöjesparker som Disneyland Paris, tillverkare inom 
bilindustrin och Champagne och vindistributörer, till exklusiva 
chokladproducenter, och gedigna teaterscener för att nämna 
några. Deras senaste stora projekt har varit inom Med Tech 
sektorn där man arbetat tätt med företaget EOS imaging.  

– De kom till oss med en förfrågan om att vara med i 
utvecklingen av deras revolutionerande nya medicinska 
enhet. Den nya röntgenapparaten ger branschens bästa 
bildupplösning samtidigt som mängden strålning är drastiskt 
mindre jämfört med övriga produkter på marknaden. 
Dessutom skapar den ett betydligt bättre arbetsflöde för 
sjukhuspersonalen, säger Daniel Rundén, Projektledare på 
EdmoLift Solutions. 

Resultatet av EOS imagings flerårsprojekt är EOSedgeTM och 
för EdmoLift Solutions del omfattades projektet av att se till 
så att patientplattformen passade in i enhetens öppna design. 
Det övergripande målet var att öka komforten för patienterna 
medans de befinner sig i röntgenapparaten och samtidigt 
maximera genomströmningen av patienter. Genom att utveckla 
en plattform baserad på ett specialdesignat lyftbord, TE 350, 

är EOSedgeTM väldigt enkel att beträda för den stora massan av 
patienterna. Den nya plattformen möjliggör även en snabb och 
flexibel positionering av patienter och kan skanna av ett större 
undersökningsområde. 

EOSedgeTM möjliggör skiktröntgen i form av kroppsdels- och 
helkroppsundersökningar hos både vuxna- och barn med full 
kroppsviktsbelastning, samtidigt som den ger mer korrekta 
bilder - trots den låga halten av strålning - och ökar precisionen 
av anatomisk data av patienter placerade i funktionella 
positioner. 

– Det har varit väldigt positivt att få vara del av det här 
projektet och vi är nöjda med resultatet. EOSedgeTM är en 
otrolig ny produkt som kommer ha stor genomslagskraft 
på den internationella datortomografi marknaden, en 
marknad som årligen omsätter 2 miljarder dollar. Målet för 
EOS imaging är att sälja 800 enheter av EOSedgeTM över 
det nästkommande decenniet, och det betyder även att 
800 enheter av det specialdesignade TE 350 lyftbordet från 
EdmoLift kan komma att säljas, avslutar Jerome Laermans, 
VD på EdmoLift Solutions.  
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